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Ata da Reunião extraordinária do Departamento Acadêmico de Administração – DAA da 

EPPEN/UNIFESP, realizada em 10/09/2018. 

 

Aos dez dias do mês de setembro de dois mil e dezoito, às dez horas, na sala de aula A 104, na 1 

UNIFESP Campus Osasco, no prédio localizado à Rua Angélica, número 100, Jardim das Flores, 2 

Osasco, realizou-se a reunião extraordinária do Departamento de Administração da UNIFESP 3 

Campus Osasco, com a presença dos seguintes docentes: Prof. Dr. Ricardo Luiz Pereira Bueno, 4 

chefe do Departamento, Prof.ª Drª. Lucia Salmonson Guimarães Barros, Prof. Dr. Luis Hernan 5 

Contreras Pinochet, Prof. Dr. Evandro Luiz Lopes e Prof.ª Drª Márcia Carvalho de Azevedo.  6 

Justificaram suas ausências os seguintes docentes: Por interesses pessoais: Prof.ª Drª Natasha C. S. 7 

Salinas. Por necessidades de serviço e outros: Prof. Dr. Bolivar Godinho de Oliveira Filho (Aula), 8 

Profª Drª Mirian Christi Midori Oishi Nemoto (Reunião da CPP - Reitoria), Durval Lucas dos 9 

Santos Junior (Palestrante em evento externo), Prof. Dr. Emerson Gomes dos Santos (compromisso 10 

agendado na reitoria), Profª. Drª. Cintia Rejane Möller de Araújo (Congresso), Profª. Drª. Gabriela 11 

de Breláz (reunião agendada na reitoria), Profª. Drª. Luciana Massaro Onusic (Férias), Profª. Drª. 12 

Nildes Raimunda Pitombo Leite (compromissos institucionais fora do Campus) e Pollyana de 13 

Carvalho Varrichio (compromisso na reitoria). Houve três faltas sem justificativas: Prof. Dr. André 14 

Taue Saito, Prof. Dr. Samir Sayed e Profª. Drª. Arlete Eni Granero. Ordem do dia: Eleição para 15 

representações do Departamento: Comissão de Horários e Câmara de Extensão de Cultura. Ao abrir 16 

os trabalhos, o Prof. Ricardo Bueno elencou os professores que justificaram suas ausências, 17 

conforme já descrito acima e imediatamente passou à discussão e à deliberação dos pontos da pauta 18 

conforme segue: 1.  Comissão de horários – Prof. Ricardo Bueno esclareceu que a comissão de 19 

horários é responsável para atribuir a carga horária para os docentes na graduação e no mestrado. O 20 

Prof. Evandro informou seu interesse em participar como titular na representação tendo o Prof. 21 

Bolivar, que já compôs a comissão anteriormente como seu suplente. Esclareceu que o Prof. Bolivar 22 

já está ciente dessa suplência. O Prof. Luiz Hernan sugeriu que fosse feito um revezamento entre os 23 

docentes para os que não participam de nenhuma comissão, coordenação ou chefia comecem a 24 

fazer. O Prof. Ricardo Bueno, auxiliado pelos demais presentes,  fez um levantamento do status 25 

atual da representação em comissões ou órgão de representação de cada docente no que foi 26 

constatado que os Professores André Saito, Durval, Arlete, Marcia e Marina atualmente estavam 27 

sem nenhuma representação em comissões, coordenação ou chefia. O Prof. Evandro ressaltou que 28 

tem interesse e está disponível para compor a comissão de horários e acredita ser importante o Prof. 29 

Bolivar como seu suplente, uma vez que já conhece os trâmites da comissão. Colocada em votação, 30 
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foram eleitos os professores Evandro Luiz Lopes e Bolivar Godinho, como titular e suplente, 31 

respectivamente, para representar o departamento de Administração na Comissão de Horários. Ato 32 

contínuo, passou-se a discutir o ponto 2. Indicações de nomes para a Câmara de Extensão e 33 

Cultura. O Prof. Ricardo Bueno sugeriu o nome da Profª. Arlete Eni Granero uma vez que ela já 34 

está envolvida em ações de extensão no campus e para vice sugeriu a Prof.ª Marina Faraco. Por 35 

telefone, O Prof. Ricardo Bueno tentou entrar em contato com as professoras Arlete e Marina para 36 

informar que as reuniões da CAEC acontecem às quartas-feiras pela manhã; a Profª. Marina aceitou 37 

ser suplente. Como não conseguiu contato com a Prof.ª Arlete para verificar a disponibilidade de 38 

representar o Departamento de Administração, a Profª. Marcia Carvalho se dispôs a representar o 39 

departamento tendo como vice a Prof. Marina. Dessa forma foram eleitas por unanimidade as 40 

professoras Marcia Carvalho de Azevedo e Marina Faraco Lacerda Gama, titular e suplente 41 

respectivamente, para representar o departamento de Administração na Câmara de Extensão e 42 

Cultura. Com esse último ponto, O Prof.ª Dr. Ricardo Bueno encerrou a reunião, na qual, eu, 43 

Tatiana Travassos, registrei a presente sessão e lavrei a ata. 44 
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